## башқортостан республиканы ХӨКҮМӘТЕ

450101, Өфө, Республика Йорто

## ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ БАШКОРТОСТАН

450101, Уфа, Дом Республики

КАРАР

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

<sub>«</sub>31 <sub>»</sub> гинуар

2025й.

No 27

« 31 » января 2025г.

## О внесении изменений в состав Экспертного совета по бюджетным инвестициям Республики Башкортостан

Правительство Республики Башкортостан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в состав Экспертного совета по бюджетным инвестициям Республики Башкортостан, утвержденный постановлением Правительства Республики Башкортостан от 27 марта 2013 года № 101 «О создании Экспертного совета по бюджетным инвестициям Республики Башкортостан» (с последующими изменениями), следующие изменения:

а) ввести в состав Экспертного совета:

Бадранова А.Ш. – исполняющего обязанности Руководителя Администрации Главы Республики Башкортостан (по согласованию);

Газизова Р.Ф. – заместителя Премьер-министра Правительства Республики Башкортостан;

б) вывести из состава Экспертного совета Забелина М.В., Марзаева А.В.

Премьер-министр Правительства Республики Башкортостан



А.Г. Назаров